

景弘中学再次荣获“空军青少年航空学校生源基地”称号

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/侯馨予)近日,景弘中学收到了空军招飞局广州选拔中心空军青少年航空学校长沙市周南中学发来的贺信,对学生胡镇经过层层选拔,被录取为空军青少年航空学校学员进行祝贺。同时,景弘中学再度荣获“空军青少年航空学校生源基地”称号。

据了解,2022年度湖南省空军青少年航空学校招生宣传及初选工作于去年11月启动,招生对象为出生日期在2005年8月31日至2008年8月31日之间的男性初中毕业生,要求学生身高在163厘米至183厘米之间,体型匀称;未近视,未做过视力矫治手术,无色盲色弱、斜视等;品学兼优,中考成绩达到所在地区前15%。另外,报名学生需要参加初选检测、文化测试、定选检测、政治考核、空军定选体格检查、心理测试和政治考核。

从2015年至今,该校还有黄恩博、张佳鑫、许海峰、周子洋等多名同学成为光荣的飞行学员。目前,2023年空军青少年航空学校选拔工作正在进行,该校已有14位初三学子通过初选检测。

一直以来,景弘中学高度重视国防教育,注重学生思想品德教育,注重学生的综



▲胡镇(右一)在空军青少年航校学习。通讯员供图

合能力培养,注重学生的身体素质发展,为有“蓝天梦”的学子搭建了广阔的成长平台。



株洲学子被西安交大少年班录取



▲王思力和班主任刘昱兰老师合影。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/宋芋璇 通讯员/谢霞)3月2日,2023年西安交大少年班录取结果出炉,来自景弘初级中学初三的王思力被西安交大少年班正式录取。历年来,该校已有35位学子被西安交大少年班录取,成为湖南省单校考入西安交大少年班人数最多的学校。

据了解,西安交通大学2023年少年班招生考试于2月10日至12日举行,来自全国25个省(市、区)的638所中学,近1800名初中生参与选拔考试。考试分为学业水平测试、综合素质测试、体能测试和综合面试四个模块。

得知王思力被录取,班主任刘昱兰老师说:“王思力取得的好成绩在我意料之中。他从初一入学以来就是一个品德高尚、学习自律、性格开朗、热爱生活、谈吐文雅、团结同学、尊敬老师、注重全面发展的同学。”

能够顺利实现自己的梦想,成为一

名少年大学生,刘昱兰老师认为他的成功离不开两个秘诀:“勤”和“正”。

勤是王思力成功的第一秘诀。在他所在的班级,非常流行一句话:追逐光、靠近光、成为光、散发光。一直以来,王思力就是引领班级良好学风的“光”。在他的带动下,班级里涌现出一大批勤奋好学的学生,他们经常一起探讨难题,教室、操场、食堂都留下他们争分夺秒、争先恐后的学习画面。同学们经常开玩笑地说:“王思力连头发都是卷的,是真正的‘卷王之王’。”

正,是王思力成功的第二秘诀。因为他对待任何事情的态度都非常认真,从不放松对自己的要求。这一点,从他的成长日记也能窥探一二。每天,他都会非常工整、条理清晰地记录当天的学习和生活,真正做到了三省吾身,不断给自己赋能。同时,他也善于发现班级中的好人好事、别人的好方法,在为人点赞的同时,也培养了自己的好品格。

新凤凰高级中学百余名教师获奖为“优质教学”增光添彩

本报讯(株洲晚报融媒体记者/宋芋璇)教是研之基础,研乃教之利器。2022年下半年,新凤凰高级中学的104名教师在国家、省、市级的论文、课件、教学设计、微课等评选活动中获奖,4名老师在国家、省级刊物上发表论文。

捷报频传,硕果累累

近日,湖南省教育厅公示了2022年“一师一优课、一课一名师”活动省级获奖名单,该校70余人次获奖。吴慧平、卢星池等49名老师获省一等奖,陈辉、邓涛等23名老师获省二等奖。

湖南省2022年教育教学科学论文的评选中,该校11名老师获奖,吴慧平、田敏等4名老师获省一等奖,李霓、卢星池老师获省二等奖,肖邵华、郭雪梅等5名老师获省三等奖。

2022年株洲市基础教育论文的评选中,该校16名老师表现突出,获得奖项。其中,叶琪、易珍玉、曾姗姗老师获市一等奖,郭雪梅、肖邵华等4名老师获市二等奖,吴慧平、卢星池等9名老师获市三等奖。

师徒结对传帮带,观摩学习共成长

问渠那得清如许,为有源头活水来。学校每年开展“青蓝工程”师徒结对,帮助青年教师快速成长。组织亮相课、师徒结对汇报课和优秀教师示范课等不同类型的公开课,不断打磨课堂。

同时,学校教师积极参与新教材培训、视导课以及校内公开课等各种线下观摩学习活动,并充分利用网上资源,在课后进行充电学习。

一直以来,该校重视教研工作,不断为教师成长创造条件,搭建平台。针对教师实施梯次培养,不断提高专业素质,涌现出一批省市级优秀教师。

癸卯年二月十六
2023/03/07
星期二
今日8版

株洲日报社主管 主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7627期

2月份以来近3万人次 公共自行车日均骑行量创3年来新高

A05



省直中医院云龙院区预计下半年投用

湖南省直中医医院云龙院区位于株洲经开区职教城。医院占地约171亩,预计总投资8.5亿元,拟定床位860张。目前装修已基本完成,预计下半年投入使用。(株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄影报道)

本报推出“我在株洲看两会”系列报道 首期和您聊聊两会里的教育议题

A04

枫溪港近百米护栏塌了半年无人修 众多居民沿着河边散步,存在安全隐患

A06

一年春好处



白居易说:“逢春不游乐,但恐是痴人。”刚过去的双休日,你出去“寻找春天”了吗?

进入初春,阳光越来越灿烂,身子越来越暖和,这样的趋势真让人高兴。可毕竟在初春,春暖花开、春光明媚的样子并不会一直在。“三月天,孩儿面”,这将是接下去一段长长春日里的常态。市气象台预测,本周,株洲会有两次降雨过程,但气温会逐渐

上升。第一场雨,主要是今明两天,有弱降水;第二场雨,则在周五、周六两天,全市自北向南有中到大雨,局地暴雨并伴有雷雨大风天气。

在没有雨的日子,则是明媚的晴天,暖意肯定会扑面而来。周四、周五两天,市区最高气温将有24~25℃。

春日正好,连雨天都变得可爱起来。有人说,这座城市的3月,每一天都会给你不同的惊喜——岸柳青青,莺飞草长,油菜花香,是“微雨燕双飞”,是“日长蝴蝶飞”,更是“一年春好处”。(王娜)

今天
阴天有小雨 15~21℃

明天
阴天间多云有阵雨 15~22℃

后天
多云间晴天 14~26℃

风向:南风
风力:2~3级
(市气象台3月6日16时发布)



单晓明代表: 加强航空应急救援体系建设

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇)国家应急体系是否健全,是国家治理能力和治理体系现代化的重要体现。全国两会期间,全国人大代表、中国航发湖南动力机械研究所专职总师单晓明建议,加强航空应急救援体系建设,以适应我国救灾救援需求,探索与中国式现代化相适应的航空应急救援体系建设之路。

近几年,随着国家及地方政府对航空应急救援体系建设的重视,通用航空产业稳步发展,通用机场建设加速,我国航空应急救援事业也迎来了快速发展的契机。“但是,目前我国的航空救援体系仍处于初级阶段,航空应急救援力量薄弱,还不能满足我国的应急需求。”单晓明建议,加强顶层设计,参照国家综合性消防救援队伍模式,建立中央垂直管理的专业化航空应急救援队,包括国家队、省、市(州)政府和政企合作组建队等,建立统一组织、统一指挥、科学调度、能聚能分、机动灵活、互帮互助的资源配置机制,布局“航空应急救援力量一张网”。

5%左右的经济增长目标是如何确定的?

3月6日上午10时,国新办举行“权威部门话开局”系列主题新闻发布会,介绍“着力推动高质量发展,全面建设社会主义现代化国家开好局起好步”有关情况。

国家发展改革委副主任赵辰昕表示,5%左右的经济增长年度预期目标,可以从三个方面来认识把握:

第一,中国仍是发展中国家,发展是第一要务,实现党的二十大确定的目标任务,需要在提高发展质量效益基础上长期保持合理经济增长;同时,统筹推进扩大就业、改善民生、防范化解风险等工作,也需要保持一定的经济增速。

第二,5%左右的预期目标符合经济运行走势,符合经济发展规律,也有利于引导各方面更加注重提高经济发展质量和效益,加快构建新发展格局,推动高质量发展。

第三,各地区发展信心和劲头很足,确定了今年本地区经济增长预期目标。31个省(自治区、直辖市)中有27个预期目标高于全国,其中有23个为5.5%或以上。各地的发展信心、采取的务实举措,为全国目标实现创造了条件、打下了基础。(据央视新闻客户端)



微信公众号